
 

   

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ   ΜΕΣΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 
Αρ. Φακ.: 5.13.01.2 
Αρ. Τηλ.: 22806369 
Αρ. Φαξ: 22428268 
E-mail : cafxentiou@schools.ac.cy 
 

 

               5 Ιουλίου 2018 
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Γυμνασίων και Λυκείων  
 
 

Θέμα: Ομαδοποίηση εγκυκλίων σχολικής χρονιάς 2017 -2018 με στόχο την 

εύρυθμη λειτουργία των σχολικών μονάδων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και 

σχέδια δράσεων 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, στο πλαίσιο της προσπάθειας της Διεύθυνσης Μέσης 

Γενικής Εκπαίδευσης για διευκόλυνση της ομαλής λειτουργίας των σχολικών μονάδων, 

σας αποστέλλεται αρχείο με τους συνδέσμους των βασικών εγκυκλίων, οι οποίες 

αναρτήθηκαν από τη Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης (ΔΜΓΕ), κατά τη διάρκεια 

της τρέχουσας σχολικής χρονιάς 2017 -2018.  

Οι εγκύκλιοι,  αρκετές από τις οποίες είχαν εκδοθεί σε προηγούμενες σχολικές χρονιές 

και κρίθηκε αναγκαίο να αναθεωρηθούν λόγω της εφαρμογής των Περί Λειτουργίας 

Δημοσίων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης Κανονισμών του 2017, είναι ομαδοποιημένες 

κατά θέμα ώστε να γίνεται πιο εύκολη η αναζήτηση και ο εντοπισμός τους.   

Νοείται ότι το πιο πάνω αρχείο αποτελεί απλώς ένα εργαλείο για να διευκολύνει 

τη διαχείριση διαφόρων θεμάτων στις σχολικές μονάδες. Στις περιπτώσεις όπου 

τυχόν υπάρξει διαφοροποίηση δεδομένων και κριθεί αναγκαίο, κάποιες από τις  πιο πάνω 

εγκυκλίους δύνανται να αναθεωρηθούν. Ως εκ τούτου, οι Διευθύνσεις των σχολικών 

μονάδων θα πρέπει να συνεχίσουν να παρακολουθούν τις εγκυκλίους που 

αναρτώνται στην ιστοσελίδα της ΔΜΓΕ. 

Στο αρχείο Υπολογιστικών Φύλλων (Excel File) που επισυνάπτεται θα βρείτε δύο φύλλα 

εργασίας: Το πρώτο αφορά στις εγκυκλίους της σχολικής χρονιάς 2017 -2018, όπως 

αναφέρεται πιο πάνω και το δεύτερο περιλαμβάνει πρωτόκολλα, διαδικασίες, σχέδια 



δράσεις κ.λπ. που αφορούν σε σημαντικά θέματα της Διεύθυνσης Μέσης Γενικής 

Εκπαίδευσης. 

Επιπρόσθετα,  οι Περί Λειτουργίας Δημοσίων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης Κανονισμοί 

του 2017 είναι αναρτημένοι στην ιστοσελίδα της Διεύθυνσης Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

στον  σύνδεσμο:   http://www.moec.gov.cy/dme/kan_1_index.html 
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